

讓德吳氏總會召開網上理監事會議



菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會於二〇二二年元月九日上午十時在網上舉行第109屆第十次理監事會議。新年第一次會議，雖然受到疫情暴發的煩擾，出席的理監事皆精神奕奕互相問候，互相祝福。理事長啟發宗長精神特別豐樂，很興奮地致歡迎詞：首先讓我深切的祝福大家新年快樂，身體健康，家庭美滿，萬事如意！近兩年來我們在

網上見面，互致問候，為全菲宗族美好的未來獻策共商，持續讓德堂一百一十四年的傳統，為全菲的宗親服務，為宗親謀更大更多的福利！

我的任期即將屆滿，我乘此機會謹向大家的支持與愛護，申致萬分感謝與感恩！

最近疫情大暴發，請大家小心防護，保持健康，謝謝。

會議期間，諸位領導宗長均有發言促進會務。多項議題獲通過，有些懸而未決，下會再議。

會議出席之宗長：理事長啟發，永遠名譽理事長身謀，名譽理事長：啟迪，輝漢，良元，俊民。執行副理事長標楠，副理事長：永周，其穎，輝煌。常務理事：文博，梓瑜，宇坦，湘洲，遠程，海湄，彼得（古

湖），振利，金清，祥平。理事：敦厚，新民，仲漁，子雄，培基，偉利，啟龍，得時，彼得（錫裡），綿沐，慶良，宗鍵，孝欽。宿務分會：常務理事輝明，禮智三描分會：理事長連民，秘書長金昭，納卯分會秘書長新建，東棉省分會理事長良友，美骨分會理事長信德，南呂宋聯絡處主任志成，亞虞山聯絡處主任清凱等宗長。

太原王氏宗親總會與分會協同賑災

菲律賓太原王氏宗親總會訊：去年底超強颱風奧德特肆虐菲島南部地區，所影響的地區，滿目瘡痍，交通阻塞，斷水斷電。在新冠病毒排迴不棄，整體經濟疲迷不振的情況下，尤如雪上加霜，給勞苦大眾帶來更加深重的災難。

本會秘書長霜苗宗長本著人溺己溺的憐憫之心，向本會提出倡議發動捐款賑災運動，得到理事長永河宗長大力支持，在全體副理事長及多位宗長的積極響應下，捐款於二〇二二年元月十二日截止。

為有效地推進賑災活動，在發動捐款的同時與各分會溝通聯絡。

在分會宗長的密切配合下，啟動賑災活動。

元月十三日在宿務分會理事長王守漢宗長、諮詢委員王名言宗長、副理事長王俊輝宗長、青年組長王守禮宗賢、辦公室主任王春波宗賢的率領下，在Brgy. Sto. Nino舉行首次賑災活動。

元月十二日西黑人省分會由執行副理



事長王美士宗長、副理事長思得宗長、理事長輝宗長主持於Brgy. Camindangan Sipalay



City, Negros Occidental進行第一波的賑災活動。

災情的影響深重，總會與分會的賑災活動還在路上。

菲律賓福建總商會賑馬尼拉描籠涯313受火災居民



菲律賓福建總商會訊：祝融無情，人有情，2022年1月13日下午4點菲律賓馬尼拉LUZON ST STA CRUZ MANILA 313 描籠涯發生火災，居民流離失所，損失慘重，總商會吳清泉會長聞訊緊急聯繫多位領導商議，議

定配合馬尼拉市議員，贈送一些大米，衣物水等食品，生活用品物資賑災，活動受到了馬尼拉市議員

1. Majority Floor Leader Atty Joel Chua
2. Councilor Pam Fugoso

3. Councilor Jong Isip
4. Councilor Maile Atienza
5. Councilor Terrence Alibarbar等官員出席活動現場，表揚感謝總商會的及時援助，描籠涯 313 描籠涯主席Barangay chairman Eddie

Yu 細心的安排，在疫情蔓延期間，確保防疫安全有序的讓受災民眾來領取物資，現場受惠民眾和描籠涯官員連連答謝，會長吳清泉先生與常務副會長林連勝先生，秘書長吳肇新先生等出席活動。